

## Erratum

Erratum to “Microstructural characterization and crystallization kinetics of  $(1-x)\text{TeO}_2-x\text{LiCl}$  ( $x = 0.6-0.4$  mol) glasses”  
[Journal of the European Ceramic Society 21 (2001) 177–183]<sup>☆</sup>

M.L. Öveçoğlu<sup>a,\*</sup>, G. Özen<sup>b</sup>, B. Demirata<sup>c</sup>, A. Genç<sup>a</sup>

<sup>a</sup>*Department of Metallurgical and Materials Engineering, Faculty of Chemical and Metallurgical Engineering, Istanbul Technical University, Maslak 80626, Istanbul, Turkey*

<sup>b</sup>*Department of Physics, Faculty of Science and Letters, Istanbul Technical University, Maslak 80626, Istanbul, Turkey*

<sup>c</sup>*Department of Chemistry, Faculty of Science and Letters, Istanbul Technical University, Maslak 80626, Istanbul, Turkey*

---

The Publisher regrets that an error appears in the title of the printed version of the above article. The correct title appears below (namely, “ $(x = 0.6-0.4$  mol)” should read “ $(x = 0.3-0.4$  mol)”). This error also occurs in the Introduction, right hand column, line five. We apologise for any inconvenience and concerns caused by this matter.

Microstructural characterization and crystallization kinetics of  $(1-x)\text{TeO}_2-x\text{LiCl}$  ( $x = 0.3-0.4$  mol) glasses

---

<sup>☆</sup> PII of original article: S0955-2219(00)00187-4

\* Corresponding author.

E-mail address: [ovecoglu@itu.edu.tr](mailto:ovecoglu@itu.edu.tr) (M.L. Öveçoğlu).